
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Rangkasbitung 
Mata Pelajaran : IPS 
Kelas/semester : IX/1 (Satu) 
Materi Pokok : Globalisasi 
Alokasi Waktu : 1 Pertemuan ( 2 X 40 Menit ) 
Kompetensi Dasar : KD 3.2 dan KD 4.2 

A. Tujuan Pembelajaran:  
Peserta Didik mampu: 

1. Menguraikan dampak positif globalisasi 
2. Menguraikan dampak  negative globalisasi 
3. Menganalisis Upaya menghadapi  globalisasi untuk memperkokoh kehidupan 

 
B. PROSES PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 
1. Berdoa, mencek kehadiran siswa 
2. Appersepsi : Guru memberi salam dan menyapa peserta didik 
3. Motivasi   : Guru mengingatkan perlunya siap menerima pengaruh luar 
4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan cakupan materi 

 
Kegiataninti: 
Kegiatan Pembelajaran 
1. Peserta didik menyimak beberapa gambar/berita tentang globalisasi 
2. Perserta didik mengelompokan gambar/ berita kedalam tabel yang berisi dampak positif atau 

negatif 
3. Pesertadidik menguraikan dampak positif dan dampak negative dari globalisasi 
4. Pesertadidik menganalisi supaya yang harus dilakukan untuk menghadapi globalisasi 

Penutup 
1. Guru bersama peserta didik merefleksi seluruh kegiatan pembelajaran 
2. Guru umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran 
3. Guru memberikan penilaian pengetahua dan penilaian sikap sosial berupa jurnal sikap 
4. Guru menyampaikan rencana materi untuk pertemuan berikutnya 
 

C. Penilaian : 
1. Sikap : Jurnal Sikap 

 
2. Pengetahuan 

a. Teknik Penilaian  : Tes Tertulis 
b. Instrumen  : google form 

3. Ketrampilan : 
Membuat video tiktok tentang upaya menghadapi globalisasi dikalangan milenial 

Lebak,  Juli 2020 
Mengetahui       

Kepala SMP N 2 Rangkasbitung    Guru Mata Pelajaran 
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